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Séquence 2 A la ferme de la famille Chambel (03.45-07.28)

(3.45-4.46) Le [ils cadet de la famille Chambel, Sylvain, rentre du lycée et retrouve ses amis au centre de Combloux.
Notez au moins une activité.

En hiver, il . En été, il
(4-47-5-48) Le fils ainé des Chambel, Frédéric, a 'intention de reprendre la ferme de ses parents et de rester au village. A quel
moment a-t-il fait ce choix? Entourez la bonne réponse.

a la maternelle b &lécole primaire ¢ au college d aulycée

(5-49-7.28) Monsieur Chambel parle du probleme des jeunes qui quittent le village. Mettez une croix devant les propositions
qui sont vraies selon lui. Les jeunes quittent la campagne. ..

pour faire des études supérieures. c pour fuir 'ennui.

pour trouver une plus grande maison d pour trouver du travail,

Entourez les mots qui conviennent. Selon M. Chambel, les jeunes qui préférent habiter et travailler dans la région, doivent
chercher un métier dans le secteur ...
du batiment - de indusirie - du tourisme - des finances - de Uagriculture - des services.

Séquence 3 Le tourisme en Savoie (07.29-13.04) Exercice 6 ou 7k et 8%

Qu'est-ce que la région offre aux touristes? Soulignez dans la colonne de droite les éléments que vous voyez dans lextrait.
Plusieurs réponses sont possibles.

Pextrait domaine éléments

(7.29-8.16) la montagne les pistes de ski | les vaches qui paturent
(8.17-8.38) le logement la caravane / laferme-chalet
(8.39-9.09) la nature les randonnées |/ les carriéres de granit
(9.10-9.25) la piscine écologique la baignade / le kayak

(9.26-10.29) la construction des chalets les carreaux | lebain

(10.30-11.52) le travail dans les champs le tracteur / la griffe a foin
(11.53-12.54) la ville d"Annecy le marché | la cathédrale
(12.55-13.04) le lac le ski nautique [ la péche

(9.26-11.14) M. Chambel est content de la construction des nouveaux chalets parce que cela donne du travail. Mais il y a aussi
un c6té négatif. Quelle phrase résume cela le mieux?

Les étrangers ne dépensent pas d’argent dans le village.
Il n'y a pas assez de maisons pour les jeunes qui veulent acheter une maison.

Le prix des terrains est trop élevé pour les jeunes qui veulent construire une maison.

(11.15-11.52) Corrigez l'erreur dans la phrase.

Le réve de Julie est d’avoir son propre hétel.

Le réve de Frédéric est de reprendre I'école de ski avec son pére.
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